YPOK
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Bonpoc 1
Kakou TpeyronbHuUK Ha3bliBaeTcs
NPAMOYrofibHbIM?

OTBeT: Ecsiu 00uUH U3 y2/108 mpey20sibHUKa
npsiMol, Mo mpey20JIbHUK Ha3bleaemcsi
MPsIMOY20J1bHbIM.
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Bonpoc

Kak Ha3bIBaloTCs CTOPOHDI
NPAMOYIroJibHOIMo TpeyrosfibHUKa?
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Bonpoc
3

HaszoBute cBOMCTBA NPSAMOYrosfibHOro
TpeyrosibHUKa.

CyMma oCTpbIX YrioB
NPAMOYrosfibHOro TpeyronibHMKa
paBHa 90°

KaTteT npamoyronbHOro
TpeyrosfibHUKa, nexawuu npoTuB yrna
B 30° paBeH NoONoBUHe NMNOoTeHy3bl.
Ecnu KateT paBeH NonoBuHe
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PewweHuve 3a4a4 No rotoBbIM
yeprexam




PewweHuve 3a4a4 No rotoBbIM
yeprexam

1. JaHo: A MNK, /£ M=37°

Hantu: / N

37°

/N=53°



2. OaHo:A ABC,AB=12cm/ A =30°
Hautn:BC

30°

12c™Mm

BC=6 CM



3. [HaHo: A PQD,PD=1,2cM, ~/ Q=30°
Hauntu : PQ

1,2cm

30°

PQ=2,4 c™m



4. [NaHo:A ABC, AB =4,2cm, BC = 8,4cm.
Hantk: / B

>

4,2cm

8,4CMm

/ B=60"°



[ IpusHaKu paeencmea PAMOY20/bHbIX MPeYeOsTbHLKOS.

Ecnu kaTeTbl 0gHOro NPAMOYIrofibHOro

1 A TpeyroanMKa coOoTBeTCTBEeHHO paBHbI KaTeTam
ApYyroro, To Takme TpeyrosibHUKU paBHbI (Mo
nepBOMY NMPU3HaKy paBeHCTBa TPeYyrofibHUKOB).

C B C, B

1
Ecnu KaTteT v npunexawmmn K HeMmy oCTpbIN yron

2. A A1 OAHOro NPSAMOYrofibHOro TpeyronbHUKa
= COOTBETCTBEHHO PaBHbI KaTeTy U
npunexalwiemMy K HeMy OoCTpPOMy Yriy Apyroro,
C B C B TO TaKue TPeyronbHUKN paBHbI (MO BTOPOMY
A A NPU3HaKy paBeHCTBA TPEYrosibHUKOB).

Ecnu runoteHysa n ocTpbIi Yros ogHoOro
NPsIMOYrofibHOro TpeyrofbHUKa
COOTBETCTBEHHO paBHbI FTMMNOTEHY3e U
OCTPOMY Yrfy Opyroro, To Takume
TPeyronbHUKN PaBHbI.

Ecnu runoteHy3a n KateT ogHOro
NPAMOYrofibHOro TpeyronbHuKa

COOTBETCTBEHHO paBHbI TMNOTEHY3€e U
KaTeTy ApYyroro, To Takume TpeyrosfibHNMKu1
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PELUEHWUE 3A0A4Y C
NCINOJIb3OBAHUEM
MPU3HAKOB
PABEHCTBA
MPAMOYI OJIbHbIX
TPEYTIOJIbHUKOB.



Llenn ypoka:

HaY4YNTbCA NMPUMEHATDL NMPMU3HaAKN paBEHCTBA
NMPAMOYTOJIbHbIX TPEYIoJIbHUKOB TMpPn pelleHni
TUMNOBbLIX 3ada\.



3apgaval

[ ]

C

HNoka3atb: A ABD=A
ACD



3apgava 2

B C
N ~
A D

Noka3zatb: A ABC=A
ADC



C 3agava

Noka3atb: A ABD=A
BCD



3anosiHuTe NMPOMNYyCKU B peLlueHUn 3agau.

Boicoma u meoduaHa, nposedeHHble U3 00HOU 8epUIUHbI
mpey20/7bHUKA, pa30enusu e2o y20/1 Ha mpu pasHsble
yacmu.

Hatuodume yenbl mpey20s16HUKQ.

PeweHue:

[lyctb CH — BbicOoTa, CM — meanaHa £LABC, £1 =42 = £3.
[NMposegem OM L CB, torpa AACH = AMCH no ...

ACMH = ACMO no ... C

Torp,aAH:HM:MO:%MA:%IVIB.

OtBeeT: £A = 60°, 2B =30°, 2C=90°




Ne 261. o

AlaHo: AABC — paBHobeapeHHbIn, AB = BC, AA,,
CC, — BbICOTbI.

Lokaszames: AA, = CC,.

NOACKA3K4d




Ne 268. <

pewums caMoCcmosimesibHO —

AaHo: AABCw A4AB,C,, £C=2£C,=90° 4B = 4B,
AC=A,C,.

Lokazame: AABC = 4A,B,C,.
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B B,

CamMonpoBepka. /
Ly [

Alokazamesnbcmeo:
1) A =90° - 4B
I Toraa ZA = LA,
LA, =90° —£B,

2) Paccmotpum AABC v 4A,B,C,. AC=A,C, (no
ycn.), £C=£C, (noyen.), LA =LA, (n3 n. 1),
cneposatenbHo, A4ABC = 4A,B,C,, 4To A
TpeboBaNoOCb AOKa3aThb.







Pelwunte 3agauvy. L

[1okaxkurte, 4YTO ecnu TPEYIroJibHUK

ﬂpFIMOyFOﬂbeIVI, TO MelnaHa, rNnpoBengeHHad 13

BEPLUNHbI NMPAMOTIO YITla, paBHa NMoJioBUHE
TMNOTEHY3bI.

PelleHue 2




PewunTte 3apgavy.

LaHo: CM = BM = MA.
Lokazamb: AABC — npssMOyrofbHbIn
PelleHue B




CamocTosiTenbHasa padoTta

A

1
L B 2
1. BalEHBEC 1. [aHo: AMNI@pUaHm
BD — BblcoTa, AD = DC NQ — BbicoTa, MN = NK
Hoka3aTtb: AABD = A BDC Hdokazatb: AMNQ = A
NKQ
A" p C
P
2. aHo: APKM- 2. OdaHo: AABC-
NPAMOYrOSIbHbIN, NPAMOYTrOSIbHbIN,
PMN = 150° ) Z/ CBD = 120°
Hantu: Z P 150 HaﬁTM:Z A
K H
M N

120



CamocTosiTenbHasa padoTta

1 eapuaHm B

1. [daHo: AABC,

BD — BbicoTa, AD = DC
Noka3aTtb: AABD = A BDC
[Noka3aTtenbcTBO: AD =
DC no ycnosuio, BD —
ABiBHs= A BDC no
KaTeTam. A D

P

2. aHo: APKM-
NPAMOYrOSIbHbIN,
PMN = 150°

HaﬁTM:Z P
PelweHue: K H

NokasatfbcTBO: MN= NK
no ycrnosuto, NQ — obmn
O(aTeT- AMNQ = A NKQ no M

150°

2 N

1. JaHo: AMMN@puaHm
NQ — BblcoTa, MN = NK
HNoka3aTtb: AMNQ = A

rMNOTEHY3€e U Q

aTtety.
2. Mano: KABC- A

NPAMOYTrOSIbHbIN,
/ CBD =120°
HaﬁTM:Z A

/ PMN =180°-150° =
30°, KaKk CMEeXHble
yrnbl.

/ P =90°-30°=60° kak cymma
OCTpPbIX YIT10B
NPAMOYIoJsibHOIro
TpeyroJyibHUKa.

OTtBeT: 60°

PewweHu C B

N
/ BBC =180°-120° = 60°, 120
KaK CMEXHbI€ Yrbl. D

/ A=90°-60° =30° KaKk CyMMa OCTPbIX YITIOB
NPSIMOYrONMbHOTO TPEYrosbHUKA.
OtBerT: 30°



< C KakuMH TPyJHOCTSIMU CTOJIKHYJIUCH?

Uto HEOOXOAUMO MOBTOPUTH JIJIs YCIICIITHON paOOThI HAa CISAYIONIEM ypOKe?



OMdlLlUHEE 3dAdHUE:

N3y4nTb N. 36;

OTBETUTb Ha BOMNPOCHLI 12—-13 Ha C.
88—89; pelwnTb 3aaa4n Ne 262, 264
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[lomalluHee 3agaHue:



